



Газета детской  
организации «РИТМ»

# По секрету всему свету

МБОУ «Варгатёрская  
ООШ»

выпуск № 16  
октябрь 2018 года

Главное в номере: День самоуправления в школе  
Наши добрые дела



## Сегодня в школе учим МЫ!

Решение большого ученического совета (проводится один раз в год)	
Учитель 1 класса	Соболева Маргарита
Учитель 2 класса	Лешенок Ксения
Учитель 3 класса	Сидорова Ольга
Учитель 4 класса	Симонова Кристина
Учитель русского языка и музыки	Астафьева Лилия
Учитель математики	Вирт Артём
Учители математики и физики	Шкляев Степан
Учитель географии	Байгулов Владимир
Учитель физической культуры	Захаров Сергей
Старший дежурный по школе	Лебедев Вадим
Помощник дежурного по школе	Пьянкова Мария
Исполняющий обязанности завуча школы	Шкляев Степан
И. обязанности директора школы	Вирт Артём

5 октября – День Учителя. По традиции в этот день в школе проводится день самоуправления.

Что значит день самоуправления? Ученики на один день меняются местами со своими учителями и видят школьную жизнь с другой стороны. Перевоплотившись в учителей, старшеклассники пытаются понять тонкости преподавания. Для того, чтобы этот день прошёл успешно, ребята 8 и 9 классов заранее распределили обязанности, готовились к урокам, волновались. Оказалось, учить сложнее и ответственность в разы выше, чем учиться. Спрос большой. Даже к себе надо быть требовательнее. С утра у всех в нашей школьной семье царил приподнятое настроение. Празднично украшен коридор школы, улыбки, поздравления с праздником педагогов. Рабочий день начался линейки. Исполняющий обязанности директора школы, Вирт Артём поздравил учителей с Днём Учителя, представил новый «учительский состав», познакомил с расписанием работы школы на этот день. Во время уроков все прошло успешно. После уроков начался праздничный концерт, и ученики своими выступлениями поздравили учителей.

(продолжение на второй странице)

# Я в учителя пошёл ...

Мой 3 класс вёл себя отлично. Начало каждого урока мои ученики вставали и приветствовали меня. Все свои обязанности выполняли, отвечали на вопросы, выходили работать к доске. На уроках не нарушали дисциплину. Они молодцы, очень быстро схватывали новые темы. В целом, ученики с уважением относились ко мне. Во всём слушались. После звонка, на переменах подходили с вопросами. Мне с ними было интересно общаться. Для них сегодня я была учителем.

Сидорова Ольга



Мой 2 класс вёл себя в этот день очень хорошо. Первый урок был очень интересным, мы с ними знакомились. Для них я стала учителем, это так ответственно. На уроках было всё просто идеально. Ребята отвечали, получали хорошие оценки. У меня после этого дня остались незабываемые впечатления. Побольше бы таких детей.

Лешенок Ксения



День самоуправления прошёл спокойно, без приключений. Я была учителем русского языка. Ученики 5 класса иногда во время урока были невнимательными, но в целом урок получился. С шестиклассниками и семиклассниками было намного проще, мы нашли общий язык. Впечатления о дне самоуправления только положительные.

Астафьева Лиля



Я исполнял обязанности старшего дежурного по школе и могу заверить, что в школе поддерживалась рабочая обстановка, среди учеников нарушители дисциплины класс X. Они шумели на перемене, во время уроков старались постучать в дверь и спрятаться. Вынужден был делать им замечания. Влажная уборка школы проводилась Машей после каждого урока. В этот день даже черных от обуви черточек на линолеуме было мало.

Лебедев Вадим



Я впервые была дублёром учителя. Когда я пришла в 1 класс, дети встретили с восторгом. Потом начались уроки. Поначалу было немного трудно, ведь чувствовалась большая ответственность научить ребёнка чему-то, правильно объяснить материал, ответить грамотно и понятно на его вопросы. На уроках всё было хорошо, только мальчики иногда шалили, но это понятно, первый класс. На перемене, после третьего урока, мы всем классом ходили играть на детскую площадку. День самоуправления переменял меня, я поняла, как трудна и как важна профессия учителя

Соболева Маргарита



## ... Я - УЧИТЕЛЬ

День самоуправления прошёл для меня отлично. Я исполнял обязанности учителя математики и директора школы. На уроках дисциплина была хорошая, отвечали на все вопросы и очень шустро решали примеры. К этому дню я готовился с усердием и очень волновался. По-моему мнению, этот день запомнится не только ученикам школы, но и учителям.

Моя оценка – день дублёра прошёл на хорошо!

Вирт Артём.



Я вёл физику и математику. На уроке физики мы выполнили все запланированные задания, на математике не успели многое решить, потому что ученики работают медленно. Единственное, что мне подпортило настроение, что класс X не пошёл на урок физической культуры, а сами ходили по коридору.

Моя оценка Дню самоуправления – хорошо!

Шкляев Степан

Очень переживала, как у меня получится быть учителем. Заранее написала все планы, расспросила у Надежды Викторовны, как подготовиться к занятиям. Сейчас все волнения позади. У меня всё получилось.

Симонова Кристина



Уроки географии прошли успешно. Мои объяснения нового материала, задания по домашней работе, выполняли. Очень много задавали вопросов. Все пятиклассники хотели рассказать что-то или отвечать, стремились все отвечать, чтобы получить положительные оценки.

Я доволен Днём дублёра.

Байгулов Владимир

Вести уроки было сложно. Я был учителем физкультуры. У меня не сразу всё получилось, некоторые ученики стали отпрашиваться с урока, но я их не отпустил. После разминки ученики на уроке стали заниматься активнее. Особенно хорошо работали парни 7 класса. Они мне добавили уверенности в себе. Следующий урок я провёл с удовольствием. Все занимались, играли и слушались.

Захаров Сергей



## Спорт! Спорт! Спорт!

30 сентября команда мальчиков и девочек выезжали в село Подгорное на соревнование по мини футболу. Соревнования шли по подгруппам. У девочек было заявлено 4 команды, у мальчишек 6 команд. Наши команды выступили хорошо в итоге две грамоты за 2 место. Молодцы!



Ушакова Настя



Соревнования по бегу 6 октября прошли хорошо. Было очень много участников из разных сёл района. У каждой подгруппы были определены дистанции. 3-4 кл. бежали дистанцию 1 км; 5-6 кл.- 1,5 км, 7-9кл – 2 км. Честь нашей школы защищали Захарова Надя, Банникова Валя, Коробейников Кирилл, Вирт Леша, Вирт Арина, Вирт Артём, Рыбникова Виолетта, Астафьев Саша, Мельниковы Саша и Илья, Ковшунова Лиза, Матвеева Алена, Буянова Лена. Было очень тяжело завоевать призовое место, но наши атлеты заняли. Вирт Леша и Матвеева Алена 3 место, Буянова Лена 2 место

Буянова Лена



учителя, отошедшего от профессиональной деятельности, тепло души к ученикам сохраняется навсегда.

## Наши добрые дела

### Сажали, растили и убирали все вместе



Наше большое коллективное дело завершено успешно. В начале лета ребята старших классов вышли вместе с педагогами посадили на пришкольном огороде свеклу, морковь, капусту и картофель. Для работы на пришкольном участке были составлены производственные звенья

из учеников и одного учителя. В течение всего лета школьники хорошо ухаживали за огородом: рыхлили, пололи и поливали грядки, убирали сорняки на картофельном поле. В начале сентября пришло время уборки урожая. Из-за сильных дождей и потому что домашние животные сломали изгородь, притоптали землю на картофельном поле. Копать его пришлось очень трудно. В копке картофеля нам помогли родители и мужчины, работающие в школе. С уборкой овощей мы справились сами. Выращенные овощи мы сдали в школьную столовую и наши повара из них в течение года нам будут готовить обеды.



### Уборка территории школы



Осенняя пора – время уборки территории школы от опавшей листвы. В солнечный день, после уроков весь коллектив школы вышел на уборку территории. Работали дружно и весело.

### Урок добра

Человеческая доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья. Принося счастье другим, мы находим своё собственное счастье. Человек, делающий добро другим, умеющий сопереживать, чувствует себя счастливым. На уроке добра мы говорили о людях старшего возраста. Приближался их праздник. В жизни каждого человека были, есть и будут бабушка и дедушка. Мы благодарны им за их мудрость, терпение, большой жизненный опыт, золотые ласковые руки и доброе сердце. И наверное из любви и признательности к бабушкам и дедушкам день 1 октября был объявлен Днём старшего человека. Дети с большим желанием и любовью делали подарки к этому празднику. 1 октября ребята поздравили всех пожилых людей нашего села.

### Волонтёры действуют

4 октября волонтёры нашей школы поздравили ветеранов педагогического труда с их профессиональным праздником, пожелали им здоровья, счастья, благополучия и пригласили приглашённые их на праздничный концерт, посвященный Дню учителя. В каждом доме волонтёров встречали с теплотой и радушием. Ребята почувствовали, что даже с годами у



**Над выпуском работали: юнкоры школы. Руководитель Вольхина Н.В.**